
 
Viečko škatule

Škatuľová svorkovnica (napr. údaj 3/4 znamená 

počet svoriek pre daný pól/počet skrutiek vo svorke)

Vývodka

Pružná vývodka

Montážna skrutka ako doplňujúci dielec

Tesniaca skrutka

Tesniaca zátka

Utesňovací rozsah

Upevňovací stĺpik pre škatulové svorkovnice 
päťpólové

Montáž na povrch triedy A až C3 podľa 
STN 73 0823 (bez podložky)

Montáž na povrch triedy B až C3 podľa 
STN 73 0823 s nutnou podložkou

Škatuľa bola overená pre montáž na horľa-
vý povrch podľa STN 33 2312

Materiál – polypropylén

Materiál – polyamid

Materiál – polyetylén

Materiál – polyvinylchlorid

Materiál – ABS

Materiál – polystyrén

SAN Materiál – styrén-akrylonitril

Materiál – termoset

Materiál – guma

 4 Pevný vodič 4 mm2

Fázový vodič

Neutrálny vodič

Ochranný vodič

Materiál nie je samozhášavý

Materiál je samozhášavý

Výrobok určený pre montáž 
do dutých stien
Odolnosť v teste žeravým drôtom
do 850 °C

650 ˚C

Odolnosť v teste žeravým drôtom
do 650 °C

                        Legenda:
odolný

   čiastočne odolný
×    neodolný

použité v produktoch

Sl
ab

é 
ky

se
lin

y

Si
ln

é 
ky

se
lin

y

Sl
ab

ý 
lu

h

Si
ln

ý 
lu

h

A
lk

oh
ol

Be
nz

ín

Be
nz

én

M
in

er
ál

ny
 o

le
j

M
ot

or
ov

á 
na

ft
a

Č
pa

vo
k

Ra
st

lin
né

 tu
ky

Ži
vo

čí
šn

e 
tu

ky

O
bs

ah
uj

e 
ha

lo
gé

ny
 

ťa
žk

é 
ko

vy
, P

VC
 *

 

O
do

ln
os

ť v
oč

i h
or

en
iu

 
U

L 
94

 /
 Ih

lo
vý

 h
or

ák
 *

*

M
ax

im
ál

na
 te

pl
ot

a 
ok

ol
ia

 k
rá

tk
od

ob
á 

(1
. h

od
)

Te
pl

ot
né

 ro
zm

ed
zi

e 
tr

va
lé

6400H-2x1; KUP 68; KUP 68 LA/x; 

KUP 68H-2x1; 6455-xxP/y; 6400-2xx; 

6400-4x; 6400-10; 6400-5x

× nie HB (650) 120 (– 30; + 100)

6484-01; 6303-13 P, 15 P; 6304-15; 6304-10, 11; 

6304-2x; SP-x; TV-Mxx; V 082; V 120; 6400-31; 

6484-x0; 6455-3x; 6457-xx

× nie V0 (960) 180 (– 40; + 100)

spodok škatule 6410-x0 × áno V2 (960) 100 (– 40; + 80)

viečko škatule 6410-x0; V 081 × áno V2 (960) 120 (– 30; + 100)

648x-1x; 6483-1x; 6482-1x; 6456-x/y;

6457-14; 14S; 19L
áno (960) – –

6455-1x; 6455-26; 6454-30 × × nie V0 (960) 150 (– 20; + 120)

LAVA Line Pp/t-x; S-box xxx × × nie HB (650) 80 (– 30; + 70)

škatuľa 395x; tesniaca zátka TZ-Mx × × × × nie HB (650) 110 (– 30; + 90)

Legenda symbolov použitých v katalógu

Prehľad vlastností plastických hmôt použitých vo výrobkoch skupiny K4

4



Napätie
[V]

Inštalačné otvory Typ

Závit
veľkosť

Tesniaci
rozsah
[ø mm]

Montážny
kľúč

Typ

Napätie
[V]

Prúd
[A]

Prierez
[mm2]

Dĺžka odizolovania 
[mm]

Typ

Typ \ [mm] A B D D1

6100-04 20,5 - 14 13
6100-15 25 - 18 14,5
6100-44 19 35 - -

Typ \ [mm] A B C
BS 1/5 17,5 7,8 18
BS 1/8 26,2 7,8 18
BS 2/2 10,7 8,6 18,6
BS 2/3 14,3 8,6 18,6
BS 2/5 21,5 8,6 18,6
BS 2/8 32,3 8,6 18,6

M12x1,5 2 ÷ 7 16 TV-M12/y

M16x1,5 4 ÷ 9 20 TV-M16/y

M20x1,5 8 ÷ 12 24 TV-M20/y

M25x1,5 10 ÷ 16 30 TV-M25/y

M32x1,5 12 ÷ 20 36 TV-M32/y

M40x1,5 16 ÷ 26 46 TV-M40/y

M50x1,5 20 ÷ 37 55 TV-M50/y

M63x1,5 25 ÷ 47 70 TV-M63/y

Typ \ [mm] Závit L Lmin
Lmax D Montážny 

otvor Mk UŤAHOVACÍ

TV-M12 M12x1,5 8 17 21 16,5 12,5 2,5
TV-M16 M16x1,5 8 21 25 21 16,5 3,75
TV-M20 M20x1,5 10 25 30 26,5 20,5 5
TV-M25 M25x1,5 10 30 37,5 33 25,5 7,5
TV-M32 M32x1,5 12 35 45 40 32,5 10
TV-M40 M40x1,5 12 40 50 51 40,5 10
TV-M50 M50x1,5 14 50 60 61 50,5 10
TV-M63 M63x1,5 14 55 65 78 63,5 10

400 – 3 x 1÷2,5 14 6100-04

400 – 3 x 1,5÷4 16 6100-15

400 – 3 x 6÷16 17 6100-44

450 17 5 x 0,75÷1,5 11±1 BS 1/5

450 17 8 x 0,75÷1,5 11±1 BS 1/8

450 24 2 x 0,75÷2,5 11±1 BS 2/2

450 24 3 x 0,75÷2,5 11±1 BS 2/3

450 24 5 x 0,75÷2,5 11±1 BS 2/5

450 24 8 x 0,75÷2,5 11±1 BS 2/8

Tesniaca vývodka metrická TV-Mx / y

Škatuľová spojka jednopólová 6100-xx

Bezskrutková svorka jednopólová BS x/z

Pre IP 68 (typy TV-M50/y 
a TV-M63/y) použiť 
tesniacu podložku TP-Mx.

16

IP 68 bez podložky TP-Mx na hladkom povrchu

STN EN 60999-1

STN EN 60998-2-2

STN EN 50262


